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 70-річчя члена-кореспондента 
НАН України А.М. ЄРМОЛЕНКА 

Доктор філософських наук, професор, заслужений діяч науки 
і техніки України, член-кореспондент НАН України Анатолій 
Миколайович Єрмоленко народився 5 грудня 1952 р. в Києві. 
У 1978 р. закінчив філософський факультет Київського дер-
жавного університету імені Т.Г. Шевченка і того ж року всту-
пив до аспірантури Інституту філософії АН України. З 1981 р. 
працював на посадах молодшого, наукового, старшого та про-
відного наукового співробітника відділу історії філософії та 
відділу філософії культури, етики та естетики Інституту філо-
софії НАН України. З 2002 р. — завідувач відділу соціальної 
філософії, з 2014 р. — заступник директора, а з 2018 р. —  дирек-
тор Інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України. У 
1982 р. став кандидатом, у 1996 р. — доктором філософських 
наук. З 2008 р. має вчене звання професора.

А.М. Єрмоленко — знаний в Україні та поза її межами фахі-
вець у галузі соціальної і практичної філософії, соціальної ети-
ки та філософської антропології, сучасної німецької філософії 
і теоретичної соціології. З його іменем пов’язане становлення 
в українському контексті досліджень комунікативної практич-
ної філософії та етики дискурсу.

Анатолій Миколайович є членом Центру Ганса Йонаса 
(Вільний університет Берліна), Міжнародного комітету Інтер-
національного філософського центру К.-О. Апеля (Козенца, 
Італія). Він автор понад 300 наукових праць, серед яких: 5 інди-
відуальних монографій, підручник і 2 навчальних посібники, 
понад 20 колективних монографій і 22 наукових збірники.

Науково-педагогічна і громадська діяльність А.М. Єрмоленка 
відзначена державними нагородами: орденом «За заслуги» III 
ступеня (2004), подякою Конституційної асамблеї «За вагомий 
внесок у розвиток українського конституціоналізму» (2015), 
Почесною грамотою НАН України, МОН України, НЦ «Мала 
академія наук України» (2016), відзнакою НАН України «За 
підготовку наукової зміни» (2017), пам’ятною відзнакою НАН 
України на честь 100-річчя НАН України (2018), відзнакою НАН 
України «За наукові досягнення» (2021). А.М. Єрмоленко — ла-
уреат премії імені Д.І. Чижевського НАН України (2015) та пре-
мії Американської ради наукових товариств (ACLS) (2005).


